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CONTROLEURS CdA 20 & 21

Protection contre les surcharges

L*appareil satisfait aux spéeifications des normes. En plua, un fusible F tubulaire
¢ 5 L=20mm, calibre 54, est logé dans la pointe de test terminale du cordom rouge
afin de protéger les calibres forte intensité cdntre les fausses manoeuvres, Un
limiteur de surtepaion constitué par deux diodes silicium est plaeé par ailleurs
aux borpes du galvenomdire. Le calibre {) est protégé par un fugidle F2 calibre
0,1 (R ¥2 Q). Le colibre 50 mA - est également protégé par un fusidle F1 0,54
(R ¥ 0,30). L'accds et le changement #'effectuent comme Indiqué sur la porte du

casier pile.
Domaine de fréquence en courant alternmatif (influence infériewre & 5 %)

5V 20 Hz a 50 k= B0 mk 30 A 10 kHz
50 V20 K= & 50 kHz 500 mA 30 A4 10 kHe
500 ¥ 20 Hz & 10 kHx 5 A 30 4 10 kHz

Pour des réaultats corrects aux fréquences élevdes, le cordon noir doit &trs
raccordé cOté masse. Bien noter que l'appareil est étslonné pour des tensions ou

- courants sinusoidaux, et gradué an valeurs efficaces.

Loraque les courants ou les tensioms sont largement déformés %els gque ceux renson-
trés dsns les régulateurs A fer saturé, ies circults pilotés par thyristors, eie...,
les réaultats cbienus peuvent différer de la valeur efficace vraie

-9 w




